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CONVOCATO IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Pordenone, 26 /04/2023 - Il presidente del Consiglio comunale Pietro Tropeano ha convocato 

l’Assemblea per venerdì 28 aprile alle ore 9:30 in sala Consiliare del Palazzo municipale.  

La seduta si aprirà con la comunicazione da parte del sindaco Ciriani del conferimento delle 

deleghe e del prelevamento dal fondo di riserva.  

All’ordine del giorno le delibere presentate dal presidente del Consiglio Tropeano 

sull’accertamento delle condizioni di eleggibilità e di compatibilità degli assessori comunali. 

L’assessore Elena Ceolin presenta l’approvazione del Rendiconto della gestione 2022, del 

regolamento istitutivo della Tariffa corrispettiva per la raccolta dei rifiuti e delle tariffe Taric per 

l'anno 2023. 

L’assessore Cairoli presenta l’adesione al Piano d’azione per l’energia sostenibile e il clima (PAESC) 

– Gruppo conurbamento Pordenone. 

Il capitolo delle interrogazioni si apre con l’istanza del gruppo consiliare del Pd, che chiede 

delucidazioni sul progetto di riqualificazione del centro polisportivo “Gino Rossi” e delle scuole, il 

trasloco delle associazioni aventi lì sede e sui centri estivi comunali 2023. 

La consigliere Anna Ciriani chiede una sede per il CPIA di Pordenone, la messa in sicurezza delle 

aree verdi e la sistemazione della recinzione di Parco Querini, mentre il gruppo del Bene Comune 

pone l’attenzione sui cestini pubblici, gli abbattimenti sulle rive del fiume Noncello, le disposizioni 

anticipate di trattamento e organigramma e ruoli dei Musei civici. 

Il Consigliere di minoranza Salvador, infine, chiede maggiori informazioni su DAT e relativa 

convenzione con l’Ordine dei notai e sulla sicurezza sul lavoro e stradale dei rider.  

In materia di mozioni, il gruppo del Pd propone di ridurre i rifiuti, incrementare il patrimonio 

museale con l’acquisto di un’opera di Harry Bertoia, porre attenzione alla scuola Lozer e a tutto il 

sistema scolastico ed educativo della città ed istituire un fondo rotativo fotovoltaico. Gli argomenti 

prospettati dal gruppo del Bene Comune riguardano l’assegnazione della cittadinanza culturale, il 

funzionamento delle biblioteche di quartiere, il contrasto alla violenza sulle donne, la ricognizione 

sulle condizioni del patrimonio artistico e il risparmio e comunità energetiche. Quest’ultimo punto 

è portato anche dalla Consigliera Turani, insieme alla promozione e informazione della creazione 

di forme di autoconsumo collettivo.  
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